全球累计新冠确诊病例超6000万

从4000万升至5000万耗时20天,从5000万升至6000万耗时17天

据新华社纽约11月25日 电 美国约翰斯·霍普金斯大 学25日发布的新冠疫情最 新统计数据显示,截至美国 东部时间25日12时27分 (北京时间26日1时27分), 全球累计新冠确诊病例超 过6000万例,达60037735 例,累计死亡病例1413325

数据显示,美国是累计 确诊病例和死亡病例最多的 国家,累计确诊病例12642245 例,累计死亡病例260591 例。累计确诊病例较多的国 家还有印度、巴西、法国和俄

罗斯等,累计死亡病例较多 的国家还有巴西、印度、墨西 哥、英国等。

这些数据来自约翰斯· 霍普金斯大学新冠病毒研究 项目实时汇总的各个国家和 地区的数据。

11月以来,全球单日新

增新冠确诊病例连创新高。 约翰斯·霍普金斯大学统计 数据显示,全球累计确诊病 例10月19日超过4000万例, 11月8日超过5000万例,从 4000万例升至5000万例耗 时20天,从5000万例升至 6000万例耗时仅17天。

疫情之下美国民众的感恩节之殇

"用一个词形容医院现在 的状况,那就是'令人心碎'。 由于人满为患,没有床位,我 只能让一对80多岁的新冠确 诊夫妇先后住院,这是他们结 婚62年来第一次分开。但不 幸的是老太太病情迅速加重, 在感恩节前去世,留下老先生 强忍巨大的悲痛、孤独和恶化 的病情,独自支撑……"接受 美国有线电视新闻网采访时 描述起自己的工作经历,美国 明尼阿波利斯市亨内平医疗 中心的年轻医生雪莉·谢禁不 住潸然泪下。

感恩节是美国传统节日, 今年的感恩节是11月26日。 在以往感恩节假期,美国人通 常会从外地赶回家与亲人团 聚,吃火鸡大餐,外出旅游,在 "黑色星期五"购物狂欢等。 但今年,一切因疫情而改变。

24日全美新冠住院患者 总数超过8.8万人,创下疫情 暴发以来新高。多地医疗系 统超负荷运转,接诊能力几近 极限,大量医护人员承受体力 和心理高压。

"疫情以来我已经连续不 间断地工作了251天。医院 的护士们经常急得哭,因为病 人实在是太多了,而且这种状 态根本看不到头。"美国休斯 敦联合纪念医学中心负责人 约瑟夫·瓦龙担心,在广泛接 种新冠疫苗前,不断激增的患 者人数将使医疗体系面临崩 溃风险,如果不遵守保持社交 距离、戴口罩等防疫规定,未 来6至12周可能会进入"美国 现代医疗历史上最黑暗阶

雪莉·谢说,自己接诊的 很多患者是养老院和长期护 理机构的老人及工作人员,还 有许多人是自己的同事。这 些群体没去过酒吧,没参加过

家 装 建 材

专业批发室内门

13837559538

<u>助 听 器</u>

●耳聋请配助听器 13087062226

龙祥门员



11月25日,在加拿大西部不列颠哥伦比亚省小城萨里附 近的加美边境,一名坐在美国境内的女子(前)与加拿大一侧 新华社发(宋伟仁摄)

聚会,却仍被感染,原因是他 们暴露于新冠病毒环境下,被 其他感染者传染。

由于疫情肆虐,美国疾病 控制和预防中心及公共卫生 专家呼吁民众不要在感恩节 假期出行,以降低感染和传播 新冠病毒的风险。美疾控中 心发布的新指南说,今年感恩 节期间推迟旅行计划、待在家 里、与同住的人一起庆祝,是 保护自己与他人的最好方式。

然而仍有大量民众不顾

专家建议坚持出行。美国汽 车协会预计,感恩节期间全美 将有5000万人出行。美疾控 中心表示,让人忧虑的不仅是 长途旅行带来的新冠病毒感 染风险,还有旅客在各交通枢 纽扎堆造成的病毒传播风险。

美国国家过敏与传染病 研究所所长、白宫冠状病毒应 对工作组成员安东尼·福奇 说,他非常担忧机场大量人流 聚集、无法保持社交距离会使 美国陷入比当前"更混乱"的

局面。"感恩节假期新增的感 染病例不会立刻显现,要到3 周以后见分晓,我们最不希望 看到的局面就是,在现有病例 激增潮基础上再叠加更猛烈 的一波高峰。"福奇说。

"这一年太难了,我们需 一个'出口',需要通过旅游 让生活恢复些许正常状态。 往年我们经常出游,今年一直 等到感恩节才第一次出远 门。机场也加强了疫情防控 措施。"一位旅客在洛杉矶机 场接受当地媒体采访时说。

持续近一年的疫情使许 多美国民众陷入纠结。一方 面,历时数月的防控不但未使 疫情缓解,反而持续恶化,这 使许多人产生抗疫"疲劳"感, 急盼生活回归正常。但与此 同时,放松警惕又会进一步加 剧疫情蔓延。

因新冠痛失6位亲人的 美国得克萨斯州女子邦妮·纳 杰拉在社交媒体上发布视频, 声泪俱下地疾呼:"新冠病毒 太凶险了。求求你们,不要聚 会,不要出门旅游,现在是最 最艰难的时刻,不要将自己最 亲爱的人置于危险中。"

美国艾奥瓦大学微生物 学和免疫学教授斯坦利•珀尔 曼接受新华社记者采访时表 示,公众对疫情的"疲劳"感非 常危险,即便目前新冠死亡病 例持续增多,仍有大量民众没 认清现实,没有紧迫感。随着 新冠确诊病例和住院病例飙 升,美国许多老年人和其他有 基础病的群体面临巨大风险, 未来死亡病例可能进一步激

"疫情发展到如此糟糕的 阶段,如果不采取大规模防控 措施,民众不严格遵循,很难看 到疫情出现转机。"珀尔曼说。 (据新华社华盛顿11月25日电)

苏丹前总理迈赫迪 感染新冠去世

新华社喀土穆11月26 日电(记者马意翀)苏丹乌玛 党26日发布声明说,苏丹乌 玛党主席、前总理萨迪克•迈 赫迪因感染新冠病毒,病情 恶化不治去世,享年84岁。

根据这一声明,迈赫迪 因新冠病毒感染引发急性 肺炎等并发症,病情急剧恶 化,在阿拉伯联合酋长国去 世。声明并未公布迈赫迪 逝世的具体时间。

迈赫迪10月29日新冠病 毒检测结果呈阳性,随即在苏 丹当地接受治疗。11月初,他被 送往阿联酋接受进一步治疗。

迈赫迪1935年12月出生 在苏丹恩图曼市。他曾经分 别在1966至1967年以及1986 至1989年担任苏丹总理职务。

哥伦比亚延长 卫生紧急状态

新华社波哥大11月25 日电(记者高春雨)哥伦比亚 总统杜克25日宣布,为控制 疫情进一步蔓延并加强病例 追踪,现行的全国卫生紧急 状态将延长至明年2月28 日,选择性隔离期同步延长。

杜克当晚在防疫广播电 视节目中表示,在卫生紧急 状态期间,政府将在疫情"高 水平传播"地区实行"特别措 施",以减轻重症监护床位压 力。杜克还提醒民众在即将 到来的圣诞假期继续遵守防 疫规定,切勿掉以轻心。

哥伦比亚3月6日报告 境内首例新冠病例。政府此 前宣布延长全国卫生紧急状 态至11月30日,全国自9月1 日起由强制预防性隔离期进 入选择性隔离期。在选择性 隔离期间,政府取消大部分限 制人员流动的措施,但严格限 制新冠确诊和疑似患者及其 密切接触者等人群出行。

哥国家卫生研究院 25 日公布的数据显示,该国当 天新增新冠确诊病例 8497 例,累计确诊 1270991 例;新 增死亡病例183例,累计死 亡35860例。



保 安 物 业

- ●专业保安省厅资质 13503413333
- ●五星物业免费试用 13783266331

教 育 资 讯

电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话:2963913



同误员强同 本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲报名热线:4940520

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983 健 康 美 容

假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359

回收

●回收名烟名酒15617032223

老 年 公 寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- ●弘福祥老年公寓15937568881
- ●夕阳红老年公寓15038870777

景观绿化

● 景观苗木绿化养护18803759991

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

LED电子屏 13939965888 广告宣传车 13939965888

殡 葬 服 务

龙山公墓 龙门大道 电话:2078631

友情提示:使用本栏 目信息请核对双方有效 证件,投资汇款请谨 慎。本栏目信息不作为 承担法律责任的依据。